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Dámy a pánové, 
přátelé.

V úvodu příspěvku 
mi dovolte, abych 
vám jménem vede
ní města popřál jen 
ten nejpohodovější 
měsíc duben. Tedy 
ten, který nebude 
ve znamení známé
ho dubnového po

časí, ale bude ve znamení častého sluníčka. Ať již 
na obloze nebo v nás všech. A pokud si sluníčko 
v duši připomínáte třeba oslavou významných 
dnů v kalendáři, těch příležitostí v dubnu bude 
více než dost. Já jsem se dopátral hned 27 vý
znamných dnů a to, jak uznáte, je více než dost. 
Sarriozřejmě, že nemám prostor na to, abych vám 
je všechny připomínal, nicméně o jednom bych se 
přeci jen zmínil. Slavit jej budeme 2. dubna a je 
to Mezinárodní den dětské knihy. Osobně jsem 
již několikrát ve funkci starosty, zamířil do dět
ského oddělení naší skvělé knihovny a věřte, že 
to byl pro mě opravdový svátek. Spousta nádher
ných knih a komiksů, tisícovky ilustrací a dětský 
svět fantazie. Není tedy divu, že jsem velice při
vítal aktivitu našich seniorů, kteří vyrážejí do so
kolovských školek s cílem číst našim nejmenším 
z jejich knih. Vězte, že přestože mi do seniorské
ho věku pár let schází, ze srdce rád se к této ak
tivitě připojím. Vážení přátelé, možná je zbyteč
né připomínat, že měsíc duben je příznačný pro 
bezpečnostní preventivní akce, a já na několik 
z nich ve svém příspěvku upozorním. Již tradičně 
se na mytí města chystá společnost Sotes a s tím 
souvisí nutnost v určitých dnech z ulic uklidit ple
chové miláčky. Vážení řidiči, více než kdy jindy, 
prosím, věnujte pozornost dopravnímu značení 
a vyhněte se tak nepříjemnostem s odtahem

vozu. Ve druhé polovině dubna také začne Městská 
policie Sokolov plnit svůj slib a společně tak vyra
zíme mezi vás, a to doslova. Nejdříve na sídlišti Mi
chal a postupně i v jiných částech města postavíme 
najedno odpoledne stan MP a v něm vám budeme 
к dispozici a budeme chtít přímo od vás slyšet sta
rosti a strasti, které musíte řešit v místech vašeho 
bydliště. V Sokolově platilo, platí a bude platit, že 
vedení města a městská policie je tu pro každého 
občana našeho města a osobních setkání s vámi si 
velice vážíme. Duben je také měsícem, kdy se opět 
naplno otevřou v poslední době zrekonstruovaná 
sportoviště u škol a v jiných částech města. Stá
le platí, že je naším zájmem, aby takto přístupná 
hřiště byla zázemím bezpečným a zdravým. Bude
me tedy pokračovat v nastolené praxi, kdy každé 
takové sportoviště má svého správce. Tedy pra
covníka, který nejenže bezplatně půjčí sportovní 
potřeby, ale především dbá na dodržování provoz
ního řádu. Dbá tedy na pořádek na hřišti, a to jak 
na ten „odpadový", tak také na ten společenský. 
Vězte, že vedení města bude přísně dbát na to, aby 
byl ze sportoviště a hřiště vykázán každý, kdo se 
tzv. neumí chovat. V souvislosti s výše uvedeným 
mi dovolte, abych vám všem adresoval naši výzvu. 
Město Sokolov hledá aktivní seniory, maminky na 
mateřské, lidi bez práce, zkrátka ty, kteří si chtějí 
vylepšit rozpočet, a nabízíme zaměstnání právě na 
pozicích dozoru na sportovištích. Dohled bude za
jišťován ve všední dny od 16 do 20 hodin (odměna 
55 Kč/hod.) a v sobotu a v neděli od 14 do 20 hodin 
(odměna 80 Kč/hod.). Zájemci se mohou hlásit na 
Městské policii v Sokolově. Dámy a pánové, přeji 
vám příjemné dny.

Ic. Jan Picka, starosta města
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